Marematnka 11 «knacc 1 BapuaHT
Bpems BbinonHeHus 3apanus — 180 MuHyT. MakcumanbHoe konvyecTBo 6annos — 100

3apaHue 1. (20 6annos) MoxHo nu B KNeTkax kBagpata 6 X 6 paccTaBuTb Yncna ot 1 4o 36 (kaxgoe no ogHoMy
pasy) TaK, 4ytobbl 6 CyMM MO TOPU3OHTaNM M 6 CyMM MO BEPTWUKANW B HEKOTOPOM nopsake sBnsnucs 12
nocneaoBaTenbHbIMK YACTaMn?

3apaHue 2. (20 6annos) MonoxutenbHble Yucna a, b, ¢ TakoBbl, Y0 a? + b? + c? + 2abc = 1.
Ookaxute, uto ay/(1 — b2)(1 — ¢2) + by/(1 — ¢2) (1 — a?) + ¢/ (1 — a®)(1 — b?) = 2Vabc.

3apaHue 3. (20 6annos) HatypanbHble uicna ot 1 4o 8 pacctaBunm no Kpyry Tak, 4To Kaxkaoe YMCno AennTes Ha
pasHOCTb CBOWX cocepeit. /13BeCTHO, YTo yncna 2 u 5 ctoat psaom. [JokaxuTe, 4to yncna 4 v 6 CTOST PSAOM.

3apaHue 4. (20 6annos) durypa obopomeHb GLET BCE KNETKM, HAXOAALLMECS OT Heé

yepes KNeTKy CreBa, Crpasa, CBEPXY Ui CHU3Y, a Takke ObET KNETKy, Ha KOTOPOIA CTONT (CM. | Ny I
PUCYHOK). Kakoe HaumeHbluee KONMM4ecTBO 000pPOTHEM HeobXoaumo nocTaBUTb Ha
KneTyaTyr Aocky 8 X 8, utobbl 3TM urypsl Gunmn Bee KNeTku JOCKn?

3apgaHue 5. (20 6annoB) BnucaHHas OKpyXHOCTb TpeyronbHuka ABC C LEHTPOM B TOUKE I KacaeTcsi CTOPOH
BC,AC, AB cooTBeTCTBEHHO B TouKax D, E, F. Touku M u N CUMMETPUYHbI BEpLLMHE A OTHOCUTENbHO NPsiMbIX DE
n DF cooTBeTCTBEHHO. OKPYXKHOCTHW, NOCTPOEHHbIE Ha 0Tpe3kax [E u IF Kak Ha auameTpax, BTOPUYHO NepecekanTcs
B Touke K. [lokaxute, 4uto K Nexut Ha npsimon MN.
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